## 会長挨拶

沖縄県基地周辺住宅防音事業協力会会長の武山です。「沖縄県基地周辺住宅防音事業協力会ホームページ」を更新しましたので、ご挨拶申し上げます。

沖縄県基地周辺住宅防音事業協力会は、嘉手納飛行場及び普天間飛行場周辺に発注される住宅防音工事に対して、関係官庁及び住民への協力と並びに会員相互の親睦、情報交換、住環境の改善を図ることを目的として、平成26年5月30日に設立され運営されています。

設立以降、住宅防音事業に関する各種情報交換・連絡、及び関係機関等との連絡・調整を行って参りました。その成果として、住宅防音に関連する平成30年度予算に反映されていると思っております。これは会員皆様のご協力によるものと確信しており、継続して参りたいと思っております。

今年度は、平成30年度事業計画に基づき実行すること、国(沖縄防衛局)が発注する住宅防音事業に適切に対応することが重要であると思っております。国の事業に適切に対応することが、住宅防音事業を希望する方々の手助けになると確信しております。

会員皆様、暑い日が続きますが健康に留意し、これからも頑張って参りましょう。

沖縄県基地周辺住宅防音事業協力会 会長 武山 三郎